7- بدأ جسم حركته من السكون فى خط مستقيم أفقى بعجلة منتظمة مقدارها 4 سم/ث لمدة 30 ثانية ثم تحرك بالسرعة التى اكتسبها لمدة 40 ثانية اخرى .أوجد مقدار سرعته المتوسطة .
8- سيارة (أ) كتلتها 4 طن تتحرك بسرعة منتظمة مقدارها 5 م/ث فى خط مستقيم على مستوى أفقى أملس صدمت سيارة اخرى (ب) ساكنة كتلتها 3 طن .وبعد التصادم مباشرة كانت سرعة السيارة(ب) بالنسبة للسيارة (أ) هى 2 م/ث ,أوجد مقدارالسرعة الفعلية لكل من السيارتين بعد التصادم.

9- جسم كتلته ك= (2ن + 5) كيلو جرام ومتجه موضعه ر (1/2 ن +ن – 5) ى حيث ى متجه وحدة ثابت ,ر مقاسه بالمتر ,ن الزمن بالثانية .أوجد:
(أولا) متجهى السرعة والعجلة للجسم عند أى لحظة زمنية ن.

(ثانيا) مقدار القوة المؤثرة على الجسم عند ن= 10 ثانية.

10- تحرك راكب دراجة فى اتجاه الشرق بسرعة 4م/ث لمدة 30 ثانية وتوقف لمدة 10 ثوانى ثم عاد فتحرك فى اتجاه الغرب بسرعة 5م/ث لمدة 60 ثانية احسب سرعته المتوسطة خلال حركته الكلية وعين اتجاهها.

11- يتحرك جسم كتلته 5 كجم فى خط مستقيم بعجلة منتظمة على مستوى افقى أملس تحت تأثير قوة أفقية ثابتة ق فقطع 26 مترا خلال الثانية الرابعة من بدء الحركة ,56متر خلال الثانية التاسعة أوجد سرعته الابتدائية ومقدار عجلته ومقدار القوة ق.
12- بالون كتلته 560كجم يصعد رأسيا الى أعلى بسرعة منتظمة ,سقط منه جسما كتلته 70 كجم أوجد مقدار واتجاه العجلة التى يتحرك بها البالون بعد سقوط الجسم.

13- يتحرك جسم كتلته 2كجم فى خط مستقيم وكان متجه موضعه عند اللحظة ن ثانية يتعين بالعلاقة ر(ن- 5ن +3ن +3) ى حيث ى متجه وحدة ثابت ,ر مقاسه بالمتر أوجد عندما ن=2 ثانية  نوع الحركة من حيث كونها متسارعة ام تقصيرية وأوجد عند نفس اللحظة متجه كمية حركة الجسم وطاقة حركته بالجول.
14- يتحرك جسيم بحيث كان متجه موضعه ر يعطى كدالة فى الزمن ن بالعلاقة :
ر=(ن -8ن +1) ى حيث ى متجه وحدة ثابت .
(أولا) عين متجهى السرعة والعجلة للجسيم عند أى لحظة زمنية ن.

(ثانيا) أثبت ان الحركة كانت تقصيرية عند ن= 3 , ومتسارعة عند ن=5.

15- كرة ملساء كتلتها 200جم تتحرك فى خط مستقيم أفقى بسرعة منتظمة مقدارها 77سم/ ث اصطدمت بكرة اخرى ملساء ساكنة كتلتها 350 جم وتحركتا معا كجسم واحد تحت تأثير قوة مقاومة ثابتة فسكن هذا الجسم بعد أن قطع مسافة 14سم من لحظة التصادم .أوجد:

(أولا) مقدار سرعة الجسم بعد التصادم مباشرة .

(ثانيا) مقدار قوة المقاومة.

